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Bezpečná, cenově dostupná a důstojná pro každého – taková má být moderní doprava, ať už
cestujeme pěšky, na kole nebo veřejnou dopravou. Právě mobilita pro všechny je klíčovým
tématem letošního Evropského týdne mobility, který začíná právě dnes. Iniciativa Evropské
komise na podporu udržitelné městské mobility každoročně vrcholí 22. září, na který
připadá Den bez aut.

Ceny jízdného, chybějící dopravní spojení nebo bariérové prostředí mohou mnoha občanům ztěžovat
cesty za jejich potřebami například při cestách do práce, školy nebo k lékaři. Proto se v roce 2025
zaměřuje Evropský týden mobility na dopravu bez bariér, ať už jde skutečně o fyzickou dostupnost a
přívětivost pro starší občany nebo kohokoli, kdo má problémy s pohybem, přes cenovou dostupnost
veřejné dopravy až po funkční možnosti v odlehlých místech například díky poptávkové dopravě.

Během Týdne mobility se koná řada aktivit po celé České republice, které motivují lidi, města i
organizace k budování přístupných dopravních systémů. V letošním roce se zapojilo 31 měst a obcí,
ve kterých se lidé mohou těšit na řadu akcí a aktivit, jakými jsou například jízda na kole, jízdné v
hromadné dopravě zdarma, besedy, workshopy, programy pro děti, zdravotní akce a mnoho dalšího.

Letos se zapojilo například město Brno, kde proběhne Den mobility 20. září, dále také města Hradec
Králové a Jeseník, která mají připravené pestré programy a aktivity na každý den. Litomyšl nabízí
dopravu zdarma od 16. do 19. září a po celou dobu kampaně jsou naplánované vycházkové hry pro
děti. V hlavním městě Praze se také konají aktivity po celou dobu kampaně, například v úterý 16. září
je plánovaná projížďka na elektrokolech z Krče do Roztyl, 17. září je Den přívozů v Podbabě a
zakončen bude 22. září na Palackého náměstí Dnem bez aut.

Všechny informace o programu v jednotlivých městech a obcích jsou dostupné na webu:
https://www.evropskytydenmobility.cz/zapojena-mesta.
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